



## 未来智能跑车

红旗路小学2006班 谭逸轩 证号:24010840063 指导老师:罗金珍

在蓝天白云的温柔怀抱中,城市的忙碌似乎总让人忘了抬头看看那片纯净的天空,忘了关心脚下的这片土地。汽车的长龙吐出滚滚浓烟,空气不再清新,地球妈妈悄悄地在叹息。但我的心里藏着一个闪亮的梦想——太阳能跑车,它像一束光,穿透了雾霾,照亮了环保的希望之路。

这不仅仅是一辆车,它是太阳的使者,身披金色的战甲,在阳光下熠熠生辉。它的秘密武器是那些神奇的太阳能板,轻轻一按,就把阳光的热情转化成飞驰的动力。晴天时,它闪耀如黄金,仿佛在说:“看,这就是自然的力量!”夜晚降临,它也不甘示弱,用白天储存的

能量,化作夜空中最亮的指引,安全又环保地穿梭在夜色中。

最让我骄傲的是它的“安全秘籍”。遇到紧急情况,新型电子安全气囊就像勇敢的骑士,瞬间守护每一位乘客。而车内的清新空气,则是来自特制的安全气囊,让人在享受速度的同时,也能深呼吸到自然的味道。

每次想到这些,我的心就激动得像要飞起来。我梦想着有一天,能亲手打造这样一辆神奇的跑车,让每个人都能感受到绿色出行的乐趣。我相信,随着科技的风帆越扬越高,我的梦想终将成为现实,太阳能跑车将走进千家万户,成为我们守护地球、享受自然的最佳伙伴。

## 神奇的“神笔”

茶陵县城西小学179班 谭梓鸿 证号:24081770011 指导老师:宫小丽

在一个阳光慵懒的午后,我懒洋洋地趴在书桌上,心里突然冒出了一个奇妙的念头——要是能发明一支“神笔”该多好啊!

这支“神笔”,外表平平无奇,就像我们常用的按动笔,但内里却藏着无限可能。轻轻一按,它瞬间变身彩笔,仿佛能读懂我的心思,我想要什么颜色,它就能绘出怎样的斑斓。画出的线条,比彩虹还要绚烂多姿。

再按一下,哇!它成了我的作业小帮手——“作业神器”。当我念动着:“神笔,快来助我一臂之力!”它便拥有魔法般,嗖嗖地在我的作业本上飞舞,答案准确无误,字迹工整漂亮,就像老师亲手书写的一样。这下,再也不

## 星空下的欢乐时光

市中二附属小学2205班 漆翔辰 证号:24042560248 指导老师:言秀利

今晚,我像只快乐的小鸟,飞奔下楼去探险。刚迈出门,一阵悠扬的歌声就飘进了我的耳朵,原来是树上的小鸟在开音乐会呢!那声音清脆悦耳,让我忍不住跟着旋律轻轻摇摆,就像在花丛中翩翩起舞的蝴蝶。

小花小草也似乎被我的快乐感染了,它们轻轻摇曳,仿佛在我微笑,说:“看,你多开心啊!”正当我沉浸在这份喜悦中时,一阵“汪汪”声打破了宁静,是楼上叔叔家那只雪白的小旺财!它像一团软绵绵的云朵,眼睛大得像黑葡萄,闪烁着兴奋的光芒,仿佛在说:“嘿,小伙伴,就等你了,快来陪我玩吧!”

我迫不及待地跑向它,小旺财立刻热情地

扑进我怀里,那亲昵劲儿让我心里暖洋洋的。我们玩起了最爱的追逐游戏,它在前头欢快地跑,我在后面奋力追,笑声和欢呼声充满了整个院子。当我追上它,轻轻抱起它时,我能感受到它心中的那份喜悦,就像我也拥有了整个世界的快乐。

回家的路上,夜幕已深,天空像被施了魔法,变成了深邃的蓝黑色。星星们一闪一闪,像是在对我眨眼,悄悄地问:“今天的小探险家,你快乐吗?”我抬头望着星空,满脸兴奋地回答:“当然啦,今天是我最高兴的一天!”

小旺财,这个毛茸茸的小家伙,已经成为了我最好的朋友。我想,明天,我们还要一起创造更多美好的回忆呢!

## 桃花

市中二附二小2103班 李荣宸  
证号:24042890022 指导老师:陆丽萍

我爱桃花,它美得就像童话里的仙子,还带着一阵阵甜甜的香。

春天一到,我就迫不及待地跑进桃园,哇!那里的桃花多得数不清,就像古诗里说的“山寺桃花笑春风”。有的桃花还是小花苞呢,它们挤在一起,小声地说着悄悄话,害羞得脸红红的,只露出一点点粉粉的边边,好像在比谁先勇敢长大。而那些已经绽放的桃花,就像穿上了粉裙子的小公主,花蕊宝宝好奇地探出头,呼吸着春天的气息。

你知道吗?桃花还会变魔术哦!刚开始它是白色的,像云朵一样纯洁,过了几天,它就悄悄换上了粉粉的衣裳,美极了!站在桃树下,一阵阵清香扑鼻而来,让人心醉。桃花不是孤单的,它们总是一群一群地开,远远看去,就像粉色的云朵落到了地上。

风一吹,桃花瓣轻轻飘落,好像在跳舞,偶尔还会带着几颗小桃子一起跳下来。我捡起一个桃子,咔嚓咬一口,哇!又脆又甜,比蜜还甜呢!

桃花虽然看起来简单,但大自然里的美丽真是太多了,只要我们用心去找,就能发现好多好多的惊喜!

## 眼泪流过以后

南方三小五(6)班 杨清雅 证号:24040620448  
指导老师:文星

小时候,爷爷就像是我的超级英雄,一头银发却精神矍铄,总能在放学的人海中为我撑起一片天。但有一天,那个总是准时出现的身影,却迟迟没有归来。

时钟的滴答声,像是我心里的小鼓,越敲越急。终于,门开了,爷爷走进来,不再是往日的神采奕奕,而是满头大汗,脸色苍白,好像刚从一场冒险中归来。我飞奔过去,紧紧握住他的手,心里装满了问号:“爷爷,您怎么了?”他温柔地摇摇头,眼里藏着疲惫,却努力挤出一丝笑容:“没事,宝贝,爷爷好好的。”

可我知道,那笑容背后藏着秘密。第二天,爸妈带着爷爷去了医院,回来后告诉我,爷爷的心脏需要一点小小的“修理”。我一听,心里就像被针扎了一样疼,眼泪不争气地掉了下来。爷爷看出了我的害怕,他坐在病床上,用那双温暖的手轻轻抚摸我的头:“孩子,别怕,爷爷会回来的,下午还来接你放学。”我含着泪点头,心里默默为爷爷加油。

等待的时间好漫长,每一秒都像在煎熬。终于,放学铃声响起,我飞一样奔向校门,一眼就看到爷爷,虽然手上还挂着针,但他的笑容依旧那么温暖。我扑进他的怀里,那一刻,我仿佛真的长大了,学会了坚强,也学会了珍惜。

从那以后,我更加珍惜和爷爷在一起的每一刻,也明白了生命的脆弱与宝贵。这段经历,像一颗种子,在我心里生根发芽,让我学会了感恩、勇敢和坚强,成为了我人生中最宝贵的财富。

## 《巡查时遭遇山体滑坡 村干部瞬间变“泥人”》后续

# 想到家人,差点被活埋的他从泥石中爬了出来



株洲晚报7月29日1版相关报道。 资料图片

本报讯(株洲晚报融媒体中心/罗春娇 通讯员/杜方江) 近日,渌口区朱亭镇政花村村委会委员何建国在防汛抗灾巡查中突遇山体滑坡秒变“泥人”的照片在本报发布后(株洲晚报7月29日1版),引发读者关注。脱险后,何建国被送至株洲市中医伤科医院接受治疗。昨日,记者了解到,何建国已成功完成了微创手术并拆线,即将出院。谈起此次遇险,何建国依然感到后怕与庆幸。“滑坡速度太快了!这次是捡回一条命啊。”他说。

### 惊魂一刻,他差点被活埋

7月底,株洲全城暴雨,防汛抗灾形势面临近5年来最严峻的挑战。政花村很多村房依山而建,存在险情。

村支部书记何金林介绍,7月27日下午,该村普降大雨,晚上瓢泼大雨没点停歇的意思。28日凌晨5点多,何金林接到村民邹铁根的电话,反映他家前面的山体出现塌方。因为正在外地出差,何

### 相关链接

市气象台说,未来几天,株洲多为雷阵雨天气,局地有暴雨,一些地区山体滑坡的可能性依然存在。中国气象局气象宣传与科普中心的相关工作人员提示:

一、如处于滑坡体上部,感到地面有变动时,要用最快的速度向山坡两侧稳定地区逃离。向滑坡

体上方或下方逃跑都是危险的。

二、当处于滑坡体中部无法逃离时,找一块坡度较缓的开阔地停留,但一定不要和房屋、围墙、电线杆等靠太近。

三、当处于滑坡体前部时,只能迅速向两边逃生,别无选择。

金林随即给何建国打了电话。接到电话后,何建国赶忙动身,骑上摩托车朝邹铁根家方向赶去。因连日暴雨,路况很差,加上能见度低,他一路走得磕磕绊绊。

7时许,何建国来到邹铁根家住宅处,查看了情况后,他果断要求邹铁根夫妇赶快撤离。正说话间,何建国见山坡上的两棵杉树摇晃起来,他大声喝道:“快跑,要滑坡了!”转眼间,石块和泥沙倾泻而下。危难时刻,邹铁根夫妇往屋内跑去,何建国也赶紧跑开。但他才跑出几步,垮塌的泥石就将何建国埋住了。万幸的是,他的脑袋露在了外面,能够呼吸。

“滑坡速度太快了!”何建国如今还心有余悸,要是晚一点点,或者泥石再多一些,自己恐怕就被活埋了。

他的妻子说,丈夫被压的地方,后来泥沙石块堆积的高度约有两层楼高。事发时,受到山体滑坡冲击,邹铁根的妻子被掀翻在家门口,所幸无事。

### 想到家人,他从泥石中挣脱

“巨大的冲击,我脑袋当时就昏了,但意识是清醒的。”何建国说,被埋的他当时已感受不到伤痛,只想着要爬出来。毕竟滑坡仍未停止,如果不能及时脱身,结果可想而知。

身陷绝境,何建国最先想到的是自己年迈的父母和一双儿女,还有贤惠的妻子,“我不能就这么死了,我一定得出去……”家人给了何建国惊人的力量,经过一番挣扎,最终他竟然从几乎盖住脑袋的泥石堆中爬了出来。奇迹!

随后,邹铁根夫妇和邻居肖某将何建国搀扶到路边,并拍下那张全身泥泞的照片发到村民群寻求帮助。闻讯而来的群众将何建国用竹椅子抬到车上,迅速送到株洲市中医伤科医院诊治。住院后,何建国被诊断为腰1椎体爆裂性骨折并Ⅲ°。椎管内骨性占位。主治医生杜志勇称,患者的伤势非常严重,脊髓神经受压明显。万幸的是,经过及时救治,脊髓神经逃过一劫。但是患者需要卧床平躺休养至少3个月。

## 遭遇山体滑坡,如何避险?

体上方或下方逃跑都是危险的。

二、当处于滑坡体中部无法逃离时,找一块坡度较缓的开阔地停留,但一定不要和房屋、围墙、电线杆等靠太近。

三、当处于滑坡体前部时,只能迅速向两边逃生,别无选择。

## 志愿服务队给环卫工人送清凉



8月13日上午,芦淞区贺家土街道志愿服务队,对该在该街道工作的环卫工人们进行了慰问,并赠送了爱心礼品(解暑用品)。当接到礼品时,环卫工人刘大哥激动地说,志愿服

务队的善举,让环卫工人们感受到了社会的认可与尊重。

株洲晚报融媒体中心/杨凌凌 实习生/曾杰豪 摄影报道

## 陈立勇新作《双面汉武帝》出版



《双面汉武帝》封面。受访者供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王鸿) 近日,株洲知名作家飘雪楼主(本名陈立勇)最新力作《双面汉武帝:从文武之治到巫蛊之乱》由中国法制出版社在全国出版发行,这是其继去年12月出版《刘邦传:鸿门宴上的天选之人》之后的又一部汉史力作,引发了业界人士的广泛关注。

该书以《史记》为蓝本,用讲故事的方式,将汉武帝和他当时的历史人物讲得百转千回,从后宫争夺战到“虽远必诛”的征程,从晚年痴迷于求仙问道,到惊心动魄的夺嫡巫蛊之祸;从激烈的权力角逐,到深刻的人性博弈,鲜活、生动、全方位地展现了汉武帝的传奇一生。

陈立勇,中国作家协会会员,中国小说学会会员,中国散文学会会员。从小酷爱文学的他数十年笔耕不辍,先后创作并出版了《汉朝那些事儿》《一看就停不下来的大汉史》《朱元璋:九州定江山》《刘邦传:鸿门宴上的天选之人》《隋是唐非》《汉传》《我在矿山挺好的》等作品。

## 失业的朋友请注意! 失业保险金发放标准将上调

本报讯(株洲晚报融媒体中心/何春林 通讯员/张军) 9月1日起,我市失业保险金发放标准将上调。

根据相关文件规定,失业保险金发放标准为当地最低工资标准的90%。按此计算,从今年9月1日起,市本级及天元区、芦淞区、荷塘区、石峰区(株洲经开区)的失业保险金发放标准由1737元/月调整为1890元/月,月标准提高了153元,增幅8.8%;渌口区、醴陵市、攸县的失业保险金发放标准由1566元/月调整为1710元/月,月标准提高了144元,增幅9.2%;茶陵县、炎陵县的失业保险金发放标准由1395元/月调整为1530元/月,月标准提高了135元,增幅9.7%。

根据规定,只要所在单位替员工缴纳了一年的失业保险费,员工非因本人意愿中断就业后,所在单位为员工办理社会保险异动减少手续,员工到社区进行失业登记,就可申领失业保险金。

“员工非因本人意愿中断就业”的意思是:无论员工因为何事(含犯罪),只要是用人单位提出中止或解除劳动合同(关系)的,就属于该范畴。用人单位应及时为员工办理社会保险异动减少手续。否则,由此造成的损失,由用人单位承担相应责任。

如单位没有替员工购买失业保险,员工可向劳动监察部门举报,举报电话:12333,或通过劳动仲裁、法院起诉等途径维护自身合法权益。

